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Teachers Feedback Analysis Report- 2021-22
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44% Teachers are Post Graduate, 44% Teachers are P,v, D h¢

® The college encourages teachers to gain a Higher Diplo
qualification in their respective specializations.

® 60% of the teachers noted that the online method of teaching was
effective and satisfactory during pandemic.

® 47% Teachers agreed to conduct some courses online if ,posglble

® 57 % Teachers developed e-content in their respective subjects.

® 87 % Teachers showed willingness in a blended pattern of offline and
online modes.

® 91% Teachers agree that colleges provide technical suppen for online
teachmg i

® 100% Teachers agree that college encourages and gives opp
the teachers to enhance their educational and professional

e 9 41‘7% Teachers agree that the API scheme of Career Ady
teachers helps in improving their teaching quality. £

® 78% Teachers agree that college provides opportumues
facllmes to the teachers for research. i

e 87% Teachers are satisfied by the passing percenta '
the academic year 2021-22. :

® 91% Teachers agree that syllabi of different courses in the college are
relevant considering the academic needs of students.

e 100% Teachers agree that guidance regarding the emp lity and
entrepreneurlal skills through different courses are taught in the college.

e 96% Teachers are satisfied by the functioning of the administrative

office.
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Alumni Feedback Analysis Report 2021-22

7 % Alumni say that the contribution of the placement cell should increase.
* Placement cell has been informed to accelerate their activities.
8. 61 % Alumni say that they need to increase career counselling programs.
* Head of the departments are informed to increase career counsellmg programs.
9. 71% Alumni are willing to share their views with college students.
10.75% are willing to join College Alumni Association.
11. Taking into account other suggestions by Alumni following actions :t ns suggested to be
taken by cpllege.
l:‘ﬂ‘prov ment in telephonic communication with students by the office staff.
Pi-ov on of drinking water, hygiene, canteen facility, regular class room cleamng i
ase in number of cleaning campaigning in college.
Eng h medium faculty should communicate either in English or Hmdl as many
s,;#dent‘,s‘are from other States. ; 3
T :

(Addl. Charge)
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